

男子被困贺兰山，多方搜寻14小时成功营救

本报讯(记者 苏克龙)“我被困在贺兰山上，需要救援。”3月22日19时51分，石嘴山市消防救援支队119指挥中心接到报警：一名登山爱好者被困在石嘴山市大武口区贺兰山西沟窟窿顶区域。接警后，119指挥中心立即调派辖区青山特勤站、星海消防救援站及全勤指挥部共9车36人携带专业装备赶赴现场，同时联动公安、蓝天救援队等部门实施联合搜救。

20时20分，消防救援力量到达现场。据了解，当日清晨，被困者与同伴从未开放路线进入贺兰山自然保护区。

15时30分，被困者与同伴分开，独自前往贺兰山西沟窟窿顶区域。19时51分，被困者因对户外线路不熟悉迷失方向后，向同伴发出求救信号，并拨打119报警电话。

夜晚的贺兰山漆黑一片，尤其是窟窿顶区域，相似的岔沟很多，无法辨别正确方向。根据现场会商，消防、公安和蓝天救援队等救援力量携带物资、救援绳索器材和多功能担架等专业救援装备于21时40分在进山口集结，共同展开搜救工作。

搜寻过程中，消防救援人员利用

卫星电话定时与被困者保持联系，确保其状态良好。由于被困者对地理环境不熟悉，不能准确描述被困点，导致救援队多次走错方向。行进至约13公里处时，救援人员利用无人机展开搜索并与被困者保持联系，但仍不能确定其具体位置信息。

窟窿顶区域海拔约2180米，近期大风天气频发，夜间温度骤降，导致搜寻难度加大，救援人员决定兵分两路展开搜索。一组按照被困者的手机最后定位坐标开辟路径，另一组由当地向导带领绕行近道。经过9个

小时的急行军，3月23日9时10分，搜救二组在海拔约1700米处发现了被困者。经现场检查，被困者精神状态良好，无外伤，但因缺乏保暖措施和食物，有些体力不足。经过约40分钟补给和休整，搜救二组带领被困者与第一组人员会合。11时许，被困者被救出贺兰山。

天天讲安全

(上接01版)
不正之风和腐败问题相互交织，是现阶段党风廉政建设和反腐败斗争必须着力解决的突出问题。这一重要要求，充分体现我们党对反腐败斗争的规律性认识达到新高度，有着极强的现实针对性。

2025年是“十四五”规划收官之年，也是进一步全面深化改革的重要一年，“十五五”规划谋篇布局。

在这一关键时间节点，开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，是巩固深化主题教育和党纪学习教育成果、纵深推进全面从严治党的重要举措，是密切党群干群关系、巩固党的执政基础的必然要求，是推进中国式现代化的有力保障。

以身作则——“各级领导干部要以身作则、率先垂范，说到的就要做到，承诺的就要兑现，中央政治局同志从我本人做起”

调查研究，是我们党的传家宝，是谋事之基、成事之道。中央八项规定的第一条，就是要改进调查研究。

2023年4月，习近平总书记来到改革开放“得风气之先”的广东考察调研。这是总书记在全面贯彻党的二十大精神开局之年的首次地方考察。不久前启动的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，把“在全党大兴调查研究”作为重要内容。

在茂名柏桥村的荔枝树下，详细询问荔枝价格、销售渠道、果农收入；在广汽研究院座谈交流，亲自摸情况、直接听反映，寻求真知灼见的“源头活水”……

4天时间，从湛江、茂名到广州，自西向东穿越粤西大地，从琼州海峡之畔到珠江之滨，辗转千里，习近平总书记不辞辛劳，一路调研，一路思索。

深入基层，躬行求知。党的十八大以来，习近平总书记步履不停，国内考察调研上百次，足迹遍布大江南北，身影总在人民之中，察实情、重实效，为全党重视调研、深入调研、善于调研树立

了光辉榜样。
以身作则，体现在工作和生活两个方面。

考察中一向轻车简从、住宿上简化安排、出访时严格执行外事规定……习近平总书记带头严格执行中央八项规定及其实施细则，不打折扣、不做变通，以实际行动彰显坚定决心，带动全社会新风正气不断充盈。

加强干部作风建设，最重要是抓住保持同人民群众的血肉联系这个核心问题。

乙巳蛇年前夕，山海关外，冰天雪地。习近平总书记一路北上，赴辽宁看望慰问基层干部群众。

“我心里一直牵挂着，那段时间每天都在了解你们这里的情况。”考察辽宁第一站，总书记就辗转火车、汽车，来到在去年洪灾中受灾严重的葫芦岛。

人们依然记得，这一幕幕动人场景——

云南鲁甸地震后，一路颠簸来到震中峡谷，走进满是废墟的院子，询问地震伤亡、抗震救灾情况、新冠疫情防控最吃劲的阶段，飞赴武汉指挥抗疫；山西遭遇罕见秋汛后，冒雪来到临汾市，察看灾后恢复重建情况……

习近平总书记一次次走进灾区实地考察，关心人民群众急难愁盼、实际需求，为大家解难题、鼓干劲、指方向，用实际行动诠释“我是人民的勤务员”真挚情怀。

几年前，习近平总书记同时任意大利众议长非科举行会见。非科提了一个问题：“您当选中国国家主席的时候，是一种什么样的心情？”

习近平总书记说：“这么大的一个国家，责任非常重、工作非常艰巨。我将无我，不负人民。我愿意做到一个‘无我’的状态，为中国的发展奉献自己。”

以身教者从，以言教者讼。

在改进调查研究方面，有的放矢、直面问题，注重以改革创新精神研究提出解决问题的新思路新举措；在精简会议活动方面，注重从源头控制重大会议活动总量，严控中央会议活动会期、规模、规格；在精简文件简报方面，推动中

擦亮新时代党的建设“金色名片”

央法规文件改进文风，落实“短实新”要求，避免超规格发文……

中央政治局其他同志认真贯彻落实习近平总书记关于作风建设的重要指示要求，严格落实中央八项规定，切实抓好分管领域、部门和所在地方的贯彻落实。

在习近平总书记引领下，新时代中国共产党人全面纯洁党的作风，令出必行、驰而不息，不断提高党的创造力、凝聚力、战斗力。

久久为功——“保持力度、保持韧劲，善始善终、善作善成，不断取得作风建设新成效”

“泰山半腰有一段平路叫‘快活三里’，一些人爬累了，喜欢在此歇脚。然而，挑山工一般不在此久留，因为休息时间长了，腿就会‘发酸’，再上‘十八盘’就更困难了。”

在学习贯彻党的十九大精神研讨班开班式上，面对党内高级干部，习近平总书记用一个个生动的故事，诠释“作风建设永远在路上”的质朴道理。

管出习惯，抓出成效、化风成俗。进入新时代，在习近平总书记引领下，全党深刻把握作风建设新形势新任务新要求，科学精准整治作风顽疾，不断激发党员、干部干事创业动力，以作风建设新成效为奋进新征程保驾护航。

打破“政治潜规则”，以“严纠”风巩固清正廉洁的政治生态——

2023年1月9日至10日，二十届中央纪委二次全会举行。

“以钉钉子精神纠治‘四风’，坚决反对特权思想和特权现象，踏石留印、抓铁有痕，刹住了一些长期没有刹住的歪风，纠治了一些多年未除的顽瘴痼疾，以作风建设新气象赢得人民群众信任拥护。”

会议上，习近平总书记深刻总结新时代党的作风建设取得的重大成就。作风建设在路上，一抓到底不

停歇。

党的十八大以来，各级党委(党组)坚持高标准和严的氛围，纠治“四风”取得显著成效：

深入整治违规收送礼品礼金、违规吃喝等问题，深挖细查快递送礼、公款旅游等隐形变异问题，对办公用品超标问题紧盯不放，一系列歪风积弊成了人人喊打的“过街老鼠”；

对搞“半拉子工程”“面子工程”以及不担当不作为乱作为等专项整治，集中纠治做选择搞变通打折扣、表态多调门高、行动少落实差问题，一大批改革部署得以落实到位；

针对餐饮浪费和“三公”经费支出等方面存在的问题联动联查、严查酒驾醉驾背后的“四风”问题、推进监督综合信息平台建设，风腐防治的防线不断筑牢。

如今，广大党员、干部普遍反映，中央八项规定极大改善了党内政治生活和政治生态，让大家感受到了实实在在、真真切切的变化。

“小切口”打开大变局，以党风政风焕然一新撬动社会风气深刻变化——

2025年3月3日，北京京西宾馆迎来了前来参加十四届全国人大三次会议的江苏代表团。

“进入房间，桌上摆放的《改进会风严肃会纪工作守则》格外醒目，上面的要求既明确又具体。”全国人大代表张兆雨表示，参会期间，简朴务实的会风给她留下了深刻印象。

全国两会，是我国政治生活中的一件大事，也是观察党风政风的重要窗口。

不举办代表团迎送仪式，矿泉水摆放处设置“空瓶行动”标识，倡导“光盘行动”，减少用房数量，提高车辆使用效率……全国两会期间，节俭之风处处体现，中央八项规定精神转化为清新会风、严明会纪的生动实践。

好会风反映好作风，“厉行节约、反对浪费”的理念愈发深入人心。

原州公安速破系列盗窃案件4起

本报讯(通讯员 马焯)近日，固原市公安局原州区分局充分发挥“情指行”一体化实战牵引作用，对多发性侵财案件开展全时空研判、全链条打击，抓获犯罪嫌疑人2名，破获系列盗窃手机、拉车门盗窃案件4起，挽回群众经济损失5000余元。

3月18日，该局南关派出所对每日警情进行梳理时发现，辖区3月以来多次发生街边商铺手机被盗案件。综合指挥室对该类警情进行深

入分析研判，锁定犯罪嫌疑人马某某、田某。3月19日19时，民警发现马某某在辖区某广场出现，有可能再次实施盗窃行为，综合指挥室立即指派值班民警前往抓捕，将马某某成功抓获。

经审讯，犯罪嫌疑人马某某如实供述其与田某合谋在原州区、经济开发区实施盗窃手机、拉车门盗窃共作案4起的违法犯罪事实。目前，犯罪嫌疑人已被移交该局刑侦大队，案件正在进一步侦办中。

“小份菜更合适”“剩下的菜打包带走”，餐馆里的对话折射风气之变；月饼、大闸蟹曾被“天价”异化的食品，重回“亲民”路线；婚事简办、丧事简办被越来越多的人接受；不少人感叹“过去比谁车好，现在比谁微信步数多”……

八项规定带来的作风之变，正具体而深刻地影响着中国人的生活。

让基层干部卸下“包袱”，为谱写“中国之治”新篇章注入强劲动力——

2024年深秋，习近平总书记南下湖北。在咸宁市嘉鱼县潘家湾镇四邑村党群服务中心，墙上张贴的《服务群众事项清单》，吸引了总书记的目光。

“过去更多的是要求群众去做事，现在更多的是党员干部给群众办事、做服务，这是一个根本的变化。”习近平总书记说，“要持续为基层减负，让基层干部能够用更多时间和精力来服务群众。”

只有卸掉减负之负，方能勇担担当之责。

对此，习近平总书记高度重视，在国内考察中多次走进乡村、社区等，关心为基层减负措施落地实效。

在重庆看社区报表，深刻指出“为基层减负要明确权责，不能什么事都压给基层”；在青海谈党纪学习教育，郑重强调“持续深化整治形式主义为基层减负”；在甘肃问减负成效，鲜明提出“干好有用的事，少做无用的事，需要上下各方面共同努力”……

以习近平总书记为核心的党中央把为基层减负的政治责任扛在肩上，引领全党树立起为基层松绑减负、激励干部为民服务的实干导向。

从确定“基层减负年”，到印发《整治形式主义为基层减负若干规定》，中央作出一系列决策部署，为基层治理赋能增效。从开展“一网统管”“一表同享”改革，到做实乡镇(街道)的“吹哨”调度权、考核评价权、人事建议权等，各地区各部门落实具体举措，促广大干部担当作为。

一组最新数据，正是变化的生动写照：

整治基层“滥挂牌”问题，将村(社

区)办公场所外部各类牌子规范为4至6块；

以省部级党政机关名义举办的节庆、展会、论坛活动数量分别压减46.3%、65.2%、48.3%；

如今，越来越多的基层干部走出机关、走进群众，主动把问题解决在基层、把困难攻克在一线，推动基层治理体系和治理能力现代化建设持续加强。

加强作风建设是一场攻坚战、持久战。

当前，“人情社会”“面子文化”积习尚在，一些“官场潜规则”惯性仍存，一些地方整治形式主义“一刀切”“搞变通”引发新问题，滋生“四风”和腐败的社会文化土壤并未根除，改进作风道阻且长仍需久久为功。

今年全国两会闭幕仅一周，3月17日至20日，习近平总书记来到贵州、云南两地考察调研。

在贵州，强调“各级党组织要精心组织，推动党员、干部增强党性、养成习惯，以优良作风凝心聚力、干事创业”“要坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通”；

在云南，要求“各级党组织和广大党员、干部要自觉增强学习教育的责任紧迫感，联系全面从严治党形势任务，联系本地本部门本单位这些年抓作风建设的具体实践，进一步吃透中央八项规定及其实施细则精神，把握相关纪律处分条例，为查摆问题、集中整治筑牢思想政治基础”……

聚焦刚刚启动的深入贯彻中央八项规定精神学习教育，习近平总书记划出清晰重点、提出明确要求，传递出一贯重视贯彻落实中央八项规定精神，把作风建设进行到底的鲜明信号。

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，新时代中国共产党人庄严宣示——

八项规定已经深刻改变中国，八项规定还将继续改变中国！
(新华社北京3月25日电)

宁夏公告

权威 公信 贴心 高效

业务范围：注册注销、遗失声明、通告、公示、启事等

服务热线：

0951-6015975

0951-6018497(传真)

解除劳动合同公告

员工李佳辉(身份证号：640181*****2926)，于2025年3月21日起无故旷工至今，严重违反了公司的相关规定。经公司研究决定解除与你签订的劳动合同。因公司多次联系你办理离职手续不能得到配合，无法当面向你送达解除劳动合同通知书，现特向你公告送达。自公告之日起至2025年3月28日请回公司办理离职手续。自2025年3月21日起你与公司之间的劳动合同正式解除。
宁夏利和汇通乙炔化工有限公司
2025年3月26日

解除劳动合同通知

郝娜(女，身份证号：640122*****0643)在公司任职期间，因长时间旷工，经多次电话沟通和微信通知，仍无作为。其行为已严重违反公司规章制度，根据《劳动合同法》第三十九条规定，严重违反用人单位的规章制度，用人单位可以单方面解除劳动合同。经公司研究决定与郝娜解除劳动合同，我公司不作任何赔偿及其他责任。
银川智奥教育咨询有限公司
2025年3月26日

遗失声明

宁夏贺兰山东麓葡萄酒与葡萄酒联合会(统一社会信用代码：51640000MJX156776X)，原名称宁夏贺兰山东麓葡萄酒国际联合会公章、财务章、法人章遗失，现启用新备案编号为“640104006454”的公章，备案编号为“640104006454”的财务专用章和备案编号为“6401040133094”的法人章。请各合作单位准确识别我联合会新公章、财务专用章、法人章，自生效之日起，其余任何形式加盖非新备案编号公章的公文、合同、报告等文字、财务材料，我单位概不认可。特此声明。
宁夏贺兰山东麓葡萄酒与葡萄酒联合会
2025年3月26日

宁夏多元产权拍卖行拍卖公告

受委托，我行将于2025年4月11日(星期五)10时采用网络拍卖的方式进行公开拍卖：
104头活牛(西门塔尔)，其中有公牛47头、母牛57头(含1头失明母牛)，整体参考价：40万元。
我公司即日起组织现场勘查，有意竞买者请于2025年4月10日17时前交保证金8万元至指定账户，并持有效证件及银行交款凭证到我公司办理竞买登记手续，户名：宁夏多元产权拍卖行(有限公司)账号：11001188900025813，开户行：宁夏银行民生支行；未成交者保证金在拍卖会结束后三个工作日内全额无息退还。
地址：银川市兴庆区海宝路胡商国际商贸城4号楼2层
电话：李先生 13895011215 史先生 15209576798 (0951)6875587

减资公告

银川兴达工程机械服务有限公司(统一社会信用代码：91640100710605207P)，经公司股东决定，将注册资本由202万元整减至10万元整，请债权人自登报之日起45日内向公司提出债权债务请求。
特此公告。
银川兴达工程机械服务有限公司
2025年3月26日

声明

宁夏第五建设有限公司承建的内蒙古宝丰煤基新材料有限公司保障性租赁住房B区(一期)项目工程，项目经理使用的农牧民工工资专用章仅限于本项目目的农牧民工工资签章使用，除农牧民工工资以外的书面信息、授权委托、证明、各类合同、承诺等均签章无效。特此声明。
宁夏第五建设有限公司
2025年3月26日

注销公告

灵武市兰亭艺术培训有限公司(统一社会信用代码：91640181MAC708XC5N)，宁夏回族自治区文化艺术类校外培训机构设立核准书，编号：0000736。拟向登记机关申请注销，请与本公司有债权债务的单位及个人自公告之日起45日内到本公司办理清算手续。特此公告。
灵武市兰亭艺术培训有限公司
2025年3月26日

仲裁公告

宁夏鑫商云企业管理咨询有限公司，宋金玲：我受理的申请人杨学宏与你房屋租赁合同纠纷【(2024)银仲字第0662号】一案已依法审结。仲裁庭作出(2024)银仲字第0662号裁决书，裁决：一、被申请人宁夏鑫商云企业管理咨询有限公司自本裁决生效之日起十日内向申请人杨学宏支付房屋租金59886.4元、暖气费566元，共计60452.4元。二、被申请人宁夏鑫商云企业管理咨询有限公司自本裁决生效之日起十日内向申请人杨学宏支付违约金800元。三、申请人杨学宏的其他仲裁请求不予支持。本案仲裁费2672元、公告费360元，共计3032元，由被申请人宁夏鑫商云企业管理咨询有限公司负担。申请人杨学宏已预交的仲裁费不予退还，由被申请人宁夏鑫商云企业管理咨询有限公司负担的仲裁费、公告费在同上上述裁决款项，自本裁决生效之日起十日内一并支付给申请人杨学宏。因通过其他方式无法与你取得联系，现依法向你公告送达裁决书。自公告之日起30日内到银川市人民大厅D区2层204室领取，逾期视为送达。
银川仲裁委员会

银川市兴庆区新华街街道办事处 责令(限期)改正通知书

当事人：金永福(身份证号：640104197312132152)，家庭住址：银川市兴庆区长城东路413号永兴家园1号楼4单元302室。根据《中华人民共和国城乡规划法》第四十条第一款的有关规定，本机关于2025年3月24日对你(单位)进行了检查，发现存在以下问题：你(单位)未办理建设工程规划许可证，利用永兴家园1号楼4单元2楼平台搭建构筑物(鸽子棚)。依据《中华人民共和国行政处罚法》第二十八条第一款(《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条之规定，现责令你(单位)立即采取以下改正措施：自2025年3月28日18时前采取以下改正措施：1.拆除未办理建设工程规划许可证搭建的构筑物(鸽子棚)。如你(单位)不服本决定，可以自收到本决定书之日起60日内向兴庆区人民政府申请行政复议；也可以自收到本决定书之日起6个月内直接向银川铁路运输法院提起行政诉讼。联系人：马悦电话：8407186 联系地址：新华街12号
银川市兴庆区新华街街道办事处
2025年3月26日

宁夏多元产权拍卖行拍卖公告

受委托，我行将于2025年4月11日15时在本公司拍卖行采用网络拍卖的方式进行公开拍卖：
序号 标的名称 建筑面积(m²) 参考价(万元) 保证金(万元)
1 贺兰县居安西路家园小区2号楼18号房产 134.70 49 5
2 贺兰县东方嘉园26号楼23号房产 164.34 43.36 5
我行即日起可组织竞买人实地勘察，参与竞买人须在2025年4月10日17时前将竞买保证金转入我行指定账户。拍卖成交后，办理房屋过户中产生的税费按照国家规定由买卖双方各自承担，标的物以现状拍卖，拍卖成交之日前所欠物业费、水费、电费、采暖费等费用由买受人核实并承诺。
地址：银川市兴庆区胡商国际商贸城4号楼2层
电话：郭女士 13895183696 李先生 13995312926 (0951)6875587

遗失声明

宁夏川博轴承销售有限公司(统一社会信用代码：91640521MA77427E2X)遗失公章、财务章各一枚，声明作废。
马淑燕遗失公租房住房保障证(位置：东塔寺乡清水园C区6号楼4单元503室，证号：GZ20190399)，特此声明。
宁夏梦之源餐饮服务有限公司一分公司(统一社会信用代码：91640400MAE2W16507)遗失公章一枚，声明作废。
银川市金凤区兴发润滑油店(统一社会信用代码：92640106MA769Y1D76)遗失公章，特此声明。
陕西合鸿达建筑工程有限公司(统一社会信用代码：91610132MAB0UD0069)遗失公章、财务章各一枚，声明作废。

注销公告

固原碧辉苗木有限公司(统一社会信用代码：916404030945415950)，拟向登记机关申请注销，请与本公司有债权债务的单位和个人自公告之日起45日内到本公司办理清算手续。特此公告。
固原碧辉苗木有限公司
2025年3月26日

遗失声明

陕西合鸿达建筑劳务有限公司(统一社会信用代码：91610132MAB0RRH654)遗失公章、财务章各一枚，声明作废。

遗失声明

宁夏西竹餐饮服务有限公司(统一社会信用代码：91640100MA75X7G210)遗失公章，特此声明。

常婷婷遗失宁夏宝丰养老产业有限公司开具的收据原件，收据编号：0006558，开具日期：2022年4月13日，金额：人民币壹万肆仟叁佰柒拾柒元肆角肆分(14377.44元)，收据内容：履约保证金A2-33-02#，声明作废。

常婷婷遗失宁夏宝丰养老产业有限公司开具的收据原件，收据编号：0006556，开具日期：2022年4月13日，金额：人民币壹万肆仟伍拾陆元贰角肆分(14856.24元)，收据内容：履约保证金A2-33-01#，声明作废。

宁夏富麒企业管理有限公司(统一社会信用代码：91640100MADW0YCA41H)遗失公章、财务章、法定代表人章、合同章，特此声明。

南君琴于2024年9月12日遗失交于银川新华联房地产开发有限公司商业管理分公司1000元、用于梵拉哲库房押金收据，编号：3269399，特此声明。

宁夏建材职业技能培训中心(统一社会信用代码：52640000MJX167192D)遗失银行开户许可证，核准号：J8710025134402，特此声明。

宁夏新天地交通设施工程有限公司(统一社会信用代码：91640100574874698D)遗失财务章、法定代表人章、公章各一枚，特此声明。

罗显坤遗失宁夏回族自治区人民医院门诊门诊收费发票两张，患者ID：00053102020，发票号：0002462019(流水号：9901310880，金额：731.20元)；发票号：0002462020(流水号：99010309756，金额：9.00元)，开票日期：2025年3月24日，特此声明。

陈伟佳(身份证号：640121198504011612)遗失永宁县农村土地确权证，编号：026128，特此声明。

宁夏锦熙文化传媒有限公司(统一社会信用代码：91640100MA76DMY45R)遗失公章、财务章、法定代表人章，特此声明。

中卫市第一幼儿园(统一社会信用代码：12642300454770114M)遗失银行开户许可证副本，核准号：Z8733000005802，开户银行：中国工商银行股份有限公司中卫支行，特此声明。

唐鑫(身份证号：640302198709170723)遗失吴忠市三联驾校2018年4月13日开具

的报名费票据(票号：05602589，金额：2500元)，特此声明。

宁夏正康汽车销售有限公司(统一社会信用代码：91640100MA76M05QX1)遗失财务章、原法定代表人(杨晓燕)章，声明作废。

灵武市职业技术学校(统一社会信用代码：126401124548516863)遗失宁夏回族自治区财政票据领购证，声明作废。

宁夏鑫士达洗涤用品有限公司(统一社会信用代码：91640181MA75W2R14R)遗失公章、财务专用章各一枚，特此声明。

张斌遗失宁夏AM9757(黄色)道路运输证，证号：宁交运营银字640181043565，声明作废。

宁夏友厦万房地产开发有限公司(统一社会信用代码：91640181MA7730CH82)遗失公章、合同专用章、财务专用章、法定代表人章各一枚，特此声明。
宁夏万利嘉业企业管理咨询有限公司(统一社会信用代码：91640181MA772YRD80)遗失公章、合同专用章、财务专用章、法定代表人章各一枚，特此声明。
宁夏三利投资有限公司纺织分公司(统一社会信用代码：916401007632431743)于2025年3月25日遗失财务章、法定代表人章，特此声明。